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Η εορτή των Χριστουγέννων στην 
Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Mε λαμπρότητα και πανηγυρικό χαρακτήρα εορτάσθηκε η 
Μεγάλη εορτή της Κατά Σάρκα Γεννήσεως του Ιησού Χριστού 
στη Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως.

Η ακολουθία των Μεγάλων και Βασιλικών Ωρών των Χριστουγέννων τελέστηκε 
στους Ναούς την Δευτέρα 23/12 το απόγευμα. Την παραμονή 24/12 τελέστηκε 
στους Ναούς ο Εσπερινός της Εορτής και η Θεία Λειτουργία του Μ. Βασιλείου. Το 
απόγευμα τελέστηκε μόνο στον Μητροπολιτικό Ναό ξανά ο Μέγας Εσπερινός της 
Εορτής των Χριστουγέννων, χοροστατούντος του Μητροπολίτου 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου. Το βράδυ της παραμονής, σε τέσσερεις Ναούς της 
πόλεως τελέστηκε ο Όρθρος και η Χριστουγεννιάτικη Θεία Λειτουργία όπου 
συμμετείχαν και κοινώνησαν πλήθη χριστιανών μας.
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Ανήμερα των Χριστουγέννων Τετάρτη 25 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος  
λειτούργησε στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου. Πλήθος κόσμου 
κατέκλυσε τον Μητροπολιτικό Ναό για να ακούσει τα πανηγυρικά τροπάρια της 
εορτής, να συμμετάσχει στη Θεία Λειτουργία και να κοινωνήσει τα Άχραντα 
Μυστήρια.

Παρόντες ήταν οι Βουλευτές Έβρου κ.κ. Σταύρος Κελέτσης και Αναστάσιος 
Δημοσχάκης, ο Περιφερειάρχης Αν. Μακεδονίας και Θράκης κ. Χριστόδουλος 
Τοψίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Διοικητής Δ’ 
Σώματος Στρατού Αντιστράτηγος Σταύρος Παπασταθόπουλος, ο Διοικητής της 
12ης Μεραρχίας Υποστράτηγος Ιωάννης Κορρές, ο Δήμαρχος Αλεξανδρουπόλεως 
κ. Ιωάννης Ζαμπούκης και η Συντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη 
Θεσσαλονίκη κ. Έλενα Σώκου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας όπως είχε προαναγγελθεί, προσήλθε στο 
Μητροπολιτικό Ναό ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Νίκος Δένδιας, ο οποίος ήρθε 
στη περιοχή για την εορτή των Χριστουγέννων. Τον κ. Υπουργό συνόδευε ο 
Αρχηγός Γ.Ε.Σ. Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας διαβάστηκε στο εκκλησίασμα η Εγκύκλιος 
των Χριστουγέννων. Έπειτα, ο Μητροπολίτης καλωσόρισε στην ακριτική 
Μητρόπολη τον κ. Υπουργό τονίζοντας το διαρκές ιδιαίτερο ενδιαφέρον του για το 
Νομό και την πόλη καθώς και τη συμβολή του σε καίρια ζητήματα που αφορούν 
στην περιοχή.

Στην Απόλυση ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος ευχήθηκε σε όσους και όσες εορτάζουν 
την ονομαστική τους εορτή και αμέσως, με τους Επισήμους, μπήκαν στο 
παρακείμενο Επισκοπείο για επίσημο εορταστικό πρωϊνό.

Κατά τη διάρκειά του, ομάδα νέων παιδιών από τα Αναλόγια της πόλεως ήρθαν και 
έψαλλαν στον Σεβασμιώτατο, στον Υπουργό και στους Επισήμους, θρακιώτικα 
Κάλαντα. Σύμφωνα με το Πρόγραμμα της Ιεράς Μητροπόλεως σε τρεις Ναούς της 
πόλεως τελέστηκε και δεύτερη Θεία Λειτουργία, από τις 9.00′ μέχρι τις 10.00′ για 
νέους και παιδιά με εξαιρετικά σημαντική συμμετοχή.



https://www.flickr.com/photos/imalexandroupolis/albums/72177720322795278

